

盼望着，盼望着，好事近了

滨湖湿地森林公园二期明年开放 市民可永久免费游园游览

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟) 继合肥滨湖湿地森林公园一期9月30日开园后，二期也即将动工建设。昨日，合肥市包河区召开的滨湖湿地森林公园二期建设动员大会上宣布，公园二期建设12月份开始第一阶段工程建设，确保明年5月1日前建成开放。最重要的是，它将永远免费对市民开放。

外面看是树林，里面看是夜市

在二期建设的基础上，合肥市包河区区委副书记单虎告诉记者，二期将重要研究解决湿地和水环境问题。

在城区的不少停车位，都是光秃秃的路面，而滨湖湿地森林公园二期将建设一个主大门，在它的附近，会有大规模的树阵式停车场。

“大约能容纳上千辆车停放，它不同于传统的停车场，而是在树林的空隙中建造的生态停车场。”单虎介绍，主大门附近还会有避光夜市。

从外面看是茂密的树林，基本看不到

灯光，而里面却灯火辉煌，打造餐饮的特色夜市，这就叫避光夜市。

而同时，公园一期的缺憾之处“湿地”也将在二期体现，建成具有震撼效果的湿地景观，形成公园内部水循环体系。

公园内将建合肥特色的风情街

长沙望城区古镇群、成都宽窄巷子和锦里古街，这些都是在全国闻名的特色建筑，而未来在滨湖湿地森林公园二期，也将争取打造出一条特色风情街。

单虎透露，从目前来看，特色风情街主要是休闲文化为主，预计会建酒吧街、合肥区域民俗民风展示等。

在二期3000米栈道的基础上，二期将进一步沟通延伸道路、游步道、木栈道循环，构建完成的电瓶车、自行车、步行循环系统。

“坚持‘公益为本’，将永远免费对市民开放。”昨日，合肥市包河区也正式对外宣布，这个公园将建成游客接待中心、现代化旅游公厕等配套服务，市民可永远免费游园游览。

包河区居民办户籍要换地方了

星报讯(徐晓东 刘冬梅 记者 范竹标) 各类户口、身份证业务的办理，对于合肥市包河区数十万居民来说，今后要换个新地方办理了。记者昨日获悉，合肥市包河公安分局将于近期成立户政中心，原包河分局及辖区七家派出所的户籍室将全部迁往户政中心办公。

包河分局户政中心陈主任告诉记者，为给广大市民留有一段适应时间，各派出所原

户籍室将留一名户籍民警处理相关事务。

记者从包河分局户政中心获悉，包河分局户政中心在包河区政府内，市民可乘坐14路、27路、902路、141路、23路到包河区政府站下车，向西步行350米即可；市民也可以乘坐11路公交车至盛达站下车，向东步行600米。届时，居民只需提供完备资料，便可在中心直接受理相关手续，程序将大大简化。

泡澡几分钟，8旬老人晕倒离世

星报讯(朱沛炎 记者 张薇) 昨日中午，一位80岁老伯去洗澡时突然晕倒，待120急救车将老人送往医院，老人却已停止了呼吸和心跳，死因尚不明确。事发合肥乐水路新海家园附近一家浴池内。

记者来到事发地看到，男澡堂内封闭严实，满屋子都是水蒸气。

随着天气慢慢变冷，老人一般选择到公

共浴池洗澡，但泡澡时容易发生晕池现象。对此，医生提醒，老年人泡澡时间尽量控制在20分钟内，公共浴室一般比较闷热，时间长了皮肤表面毛细血管扩张，很容易导致大脑缺氧。老年人如去公共浴池洗澡，家人应陪同；洗澡中一旦觉得身体不适，要立即停止洗澡，到空气畅通的地方去。有心脏病、心脑血管病史的老人尽量不要去公共澡堂洗澡。

车内藏长枪，他称“夜间打鸟用”

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨时分，一辆越野车停靠在省城经开区老烟墩路附近，车内无人，这反常一幕让巡逻民警生疑。民警后来发现对方车内竟藏有一自制长枪。

据了解，发现这辆可疑车辆后，民警断定存在蹊跷，但车门紧锁，四周无人。于是，民警在附近蹲守片刻，发现一名男子从树林中钻出，径直来到车前。“干什么的？”民警上

前询问，对方有些紧张，称自己刚在小树林里逗留，细心的民警仍觉得有些异常，进一步突审后，对方坦白称，自己准备到人少的地方打鸟，刚在树林里寻找目标。民警从其车内搜到一把自制长枪，还有部分火药。据悉，男子姓孙，35岁，合肥本地人。

目前，该男子因涉嫌携带枪支，已被移送经开区刑警大队审查处理。

7大公园明年要“大口呼吸” 包河区将添绿50万平方米

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟) 把芜湖路和徽州大道等打造成几条绿化精品景观大道、二环以内老城区“见缝插绿”、滨湖湿地森林公园等7大公园绿色更多。记者昨日从合肥市包河区了解到，明年将新增绿化面积50万平方米，提升绿化面积120万平方米，而很多“绿景”在明年底就可以欣赏了。

芜湖路、徽州大道成景观大道

一提起芜湖路，不少市民都会想起法梧，到了明年，也许你会想到另一番美景，因为这条路上将栽植上各色鲜花。

合肥市包河区农林水务局相关人士在接受记者采访时表示，将以芜湖路、徽州大道为试点，提升节点绿化，点缀栽植鲜花，高标准打造几条绿化精品景观大道。

“二环以内老城区，采取见缝插绿、拆墙透绿、门面摆绿、垂直挂绿等措施，做好绿化美化文章。”上述人士介绍。

丝绸公园不久将开工建设

合肥丝绸厂历史悠久，根据包河区的规划，将利用丝绸厂内丰富的林木资源，再增加一些绿化并改造成一个公园。据介绍，丝绸公园将尽快开工建设。

此外，在望湖城和包河花园附近将各出现一个新的公园，同时，环城公园提升工程争取纳入合肥市大建设范畴，宋氏故居和卫立煌故居将按照“修旧如旧”的原则，做好两大公园景观的绿化配套。

记者了解到，包河区将结合高速公路沿线景观整治，加快合安高速东侧、合宁高速沿线绿色长廊的建设和提升。

“沿线50米范围内绿化不缺株、不断景，打造城市出入口景观大道。”相关工作人员解释说，这并不意味着包河区满眼望去都是绿色，在引进高档城市绿化树种外，还将栽植五角枫等开花和多彩树种，让城市主干道和出入口五彩斑斓。

明年，在合肥看庭院式绿化 50处门前景观将现庐阳区

星报讯(杨璨 娜娜 记者 徐涛) 当女主角推开古建筑大门时，那门前点缀的花草小景的浪漫情景，曾无数次出现在经典电影的银幕上。虽然咱们只是身处在合肥，却也即将能享受到如此的荷兰庭院式生活。昨日，记者从庐阳区获悉，该区将选择50处企事业单位门前实施沿街门前景观绿化。

记者昨日从庐阳区获悉，该区明年将增新绿2500亩，在全面完成植树造林任务的基础上，重点打造10处节点绿化，建设2条精品绿化道路，启动3个城区公园和1个生态湿地公园建设。此外，将同步修复一批道路破损绿化，持续改造老旧小区及零星空地绿化，完成新建道路配套绿化。

这10处节点包括：新华社旧址游园、宿州路与沿河路交口、阜阳路与沿河路交口、北一环与蒙城北路交口、北一环与颍上路交口、北一环与长丰路交口、临泉路

与颍上路交口、临泉路与蒙城北路交口、临泉路与阜阳路交口、蒙城北路和北二环路等处，通过新建、改建、扩建等形式，增加街头绿量，确保新增绿化面积4450㎡，提升绿化面积7800㎡。

绿化的目光同样应该投向城区每个角落。该区还将协调相关单位落实开发项目，代建公共绿地，确保新增绿化面积约14万平方米；将动员社会力量开展庭院及沿街门前景观绿化，年度内重点组织长江中路、北一环、寿春路、蒙城北路等主干道沿线50家左右主要沿街单位，实施庭院和门前景观绿化。

与此同时，其他具备条件和基础的社会单位，各中小学校、居住小区和村(居)所在地等，也将广泛参与、同步开展。待明年5月全面完成时，荷兰庭院式绿化也不止是电影里才看到的画面了。

韩国奥齿泰种植三大核心技术 15分钟即刻“生”天然牙

安徽韩美国际高科美齿中心率先引进的韩国奥齿泰天然牙即刻种植技术，作为国际齿科中单体修复的黄金标准，完美融合无痛、微创、即刻三大核心技术理念，以快速、稳固、美观、舒适、不伤好牙等诸多优势受到越来越多患者的青睐。目前，安徽韩美国际高科美齿专区在技术、设备、专家、种植系统等全面接轨国际，韩国奥齿泰即刻种植的案例可以与欧美等先进国家的口腔种植牙经典病例相媲美。

牙齿缺失导致提前“衰老”

据相关口腔临床数据显示：我国45岁以上中老年人中80%以上都有不同程度的牙齿缺失，仅有30%进行了口腔修复。韩美口腔专家指出：缺牙不仅影响形象，且会造成其他功能的损害，首先缺牙容易导致咀嚼功能的减退或丧失；其次牙齿缺失影响“面部”美观和“发音”功能，若牙齿全部缺失，牙槽骨或整个颌骨因缺乏正常咀嚼力量的刺激，将会逐渐退变、吸收，造成面部变形、皱纹增多，让“衰老”提前。临床发现，因外伤、龋齿、牙周炎等原因拔掉患牙后，不少患者往往就置之不理，韩美口腔专家表示，拔牙后进食困难，牙齿出现明显空洞感、愈合时间长、不美观等问题，易患感染的机率最高、给患者生活带来不便，韩国奥齿泰天然牙即刻种植技术实现了“即拔即种”，即刻有效防止牙槽骨吸收、萎缩和病变，即刻修复面相美观和口腔健康。



不伤好牙 即拔即种即用

韩国奥齿泰天然牙即刻种植技术作为国际齿科中单体修复黄金标准，能够在患牙拔除后，立即于原牙槽内植入种植体，将以往需要6-12个月完成的“种牙工程”缩短为15分钟，具有即拔即种、微创无痛、不伤好牙、即刻修复等优点，将来就诊次数减少到3-5次，适应“术后第二天上班”的迫切需求。韩美口腔专家表示：做韩国奥齿泰即刻种植不用磨细两边的健康牙齿，其中相当一部分患者可实现“即刻负重”、“即种即用”。

韩美金牌口腔专家王凯指出：长期缺牙导致牙槽骨萎缩，影响种植修复效果以致无法镶牙，缺牙后一定要尽早到正规专业的大医院做检查，以便专家精确评估后确定最佳修复方案。鉴于11月份专家会诊繁忙，安徽韩美国际高科美齿专区提醒患者为避免长时间等候，合理安排时间就诊，请拨打0551-2298888提前预约。